

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 12.12.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004781870

Kanton: TG

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation UNC Mint House Ltd., Kreuzlingen, neu Risch

UNC Mint House Ltd.
(UNC Mint House AG) (UNC Mint House SA)
Sonnmatt 19
6343 Rotkreuz
Risher

Bisher Hafenstrasse 50a 8280 Kreuzlingen

UNC Mint House Ltd., in Kreuzlingen, CHE-102.492.778, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 213 vom 02.11.2018, Publ. 1004489843). Die Gesellschaft (Firma neu: UNC Mint House AG) wird infolge Verlegung des Sitzes nach Risch im Handelsregister des Kantons Zug eingetragen und im Handelsregister des Kantons Thurgau von Amtes wegen gelöscht.

Tagesregister-Nr. 5798 vom 09.12.2019

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 213, Datum:

02.11.2018

 $Kontakt stelle: Handels register amt \ des \ Kantons \ Thurgau$